

डा. अम्बेदकर का जन्मदिवस मनाया



गांव हियों में डा. अम्बेदकर की प्रतिमा पर माल्यार्पण भेंट करते हुए प्रधान सुखदेव सिंह, डा. निरंजन पाल, कमेटी सदस्य एवं अन्य।

बंगा, 14 अप्रैल (कर्म लधागा, जसबीर सिंह नूपुर): गांव हियों के डा. भीम राव अम्बेदकर भवन में डा. अम्बेदकर वैल्फेयर सोसायटी (रजि.) हियों एवं गांववासियों के सहयोग से डा. अम्बेदकर का 130वां जन्मदिवस मनाया गया। इस अवसर पर सोसायटी के पर विशेष रूप से डा. निरंजन पाल ने शिरकत की। उन्होंने संबोधित करते हुए कहा कि भारतीय संविधान के जन्मदाता डा. अम्बेदकर के संविधान



पद्मी मटवाली में सरपंच सुरिन्द्र मोहन, पंचायत सदस्य एवं अन्य गणमान्य डा. बी. आर. अम्बेदकर की प्रतिमा पर श्रद्धांजलि अर्पित करते हुए।

लाल, मनोहर लाल फौजी, बलविन्द कुमार पंच, धर्मवीर पाल, नंद लाल, गुरविन्द सिंह उपस्थित थे। गांव पद्मी मटवाली की पंचायत ने सरपंच सुरिन्द्र मोहन के नेतृत्व में भारतीय संविधान के निर्माता डा. बी.आर. अम्बेदकर का 130वां जन्मदिवस मनाया गया और उनकी प्रतिमा पर फूलमालाएं भेंट करके श्रद्धांजलि अर्पित की। सरपंच सुरिन्द्र मोहन ने इस अवसर पर विचार प्रस्तुत

कुमार, सुखदेव राज, रामपाल, उमा रानी, नछतर कौर सभी पंच, राम सरन, अमरजीत सिंह, बलवीर कुमार, रमन बंगड़, सतिन्द्र बंगड़, बलवीर विरदी, राहुल विरदी, रमन विरदी, तरन बंगड़, मनोश बंगड़, मुकेश बंगड़ एवं गगन बंगड़ आदि उपस्थित थे।

बंगा में शिरोमणि अकाली दल द्वारा भारत के संविधान निर्माता डा. भीम राव अम्बेदकर के 130वें जन्मदिवस पर समारोह दौरान क्षेत्र विधायक डा. सुखविन्द कुमार सुखवी ने कहा कि डा. अम्बेदकर ने हमें पढ़ने लिखने के हक लेकर दिए, दलितों को बराबरी के अधिकार लेकर दिए। इस अवसर पर उनके साथ स. बुध सिंह ब्लाकीपुर जिला प्रधान, सोहन लाल डंडा जिला प्रधान एस.सी. विंग, स. सुखदीप सिंह शुकार प्रधान दोआवा जोन, कुलजीत सिंह सरहाल,



गांव हकीमपुर में मार्केट कमेटी बंगा के चेयरमैन दरबजीत सिंह पुनी गेहूं की खरीद आरम्भ कराते हुए। साथ ही पूर्व विधायक चौधरी मोहन सिंह, देकेदार रजिन्द्र सिंह, हरजिन्द्र सिंह लाली, राजीव शर्मा व अन्य।

चेयरमैन दरबजीत पुनी ने आरम्भ करवाई गेहूं की खरीद

मुकंदपुर, 14 अप्रैल (सुखजिन्द्र सिंह बखलौर): गांव हकीमपुर की दाना मंडी में मार्केट कमेटी बंगा के चेयरमैन दरबजीत सिंह पुनी द्वारा गेहूं की खरीद आरम्भ करवाई गई। इस दौरान उन्होंने कहा कि विधानसभा हलका बंगा के अंतर्गत स्थित मंडियों में किसानों को कोई परेशानी नहीं आने दी जाएगी। उन्होंने बताया कि हकीमपुर मंडी में एफ.सी.आई. की खरीद आरम्भ हो चुकी है। पूर्व विधायक बंगा चौधरी मोहन सिंह ने कहा कि कांग्रेस सरकार मुख्यमंत्री कैप्टन अमरिन्द सिंह की अध्यक्षता में मंडियों से किसानों का एक-एक दाना उठाएगी। उन्होंने कहा कि कैप्टन सरकार ही किसानों की हिंदी है, जिसने किसान-मजदूर आंदोलन में किसानों का सबसे ज्यादा साथ दिया है। इस अवसर पर कांग्रेस के वरिष्ठ नेता देकेदार रजिन्द्र सिंह, हकीमपुर आदर्शियों एसोसिएशन के प्रधान हरजिन्द्र सिंह लाली, राजीव कुमार शर्मा, सरपंच बरिन्द्र हरीश हैडिया, जी.ओ.जी. गुरबचन सिंह, सुपरवाईज़र अवंतार सिंह, सरबजीत संघर, नवतेज सिंह पूर्व सरपंच, नवदीप शर्मा, मनप्रीत सिंह व अन्य भी उपस्थित थे।



फिल्लौर से राहों को जाने वाली बुटी तरह टूटी हुई मुख्य सड़क का दृश्य।

सड़क पर प्रीमिक्स डालने की मांग

औड़, 14 अप्रैल (जर्नेल सिंह खुरी): पिछले लम्बे समय से फिल्लौर-औड़-राहों सड़क पर प्रीमिक्स नहीं डाला गया, पर यह बात सच है कि लगभग 40 किलोमीटर लंबी यह सड़क जो अनेक गांवों को दो जिलों के साथ जोड़ती है, पिछले 15-18 वर्षों से राजनीति का शिकार होती आ रही है। इन वर्षों में दोनों पार्टियों का राज-बार-बार आता रहा, पर उक्त सड़क को बदकिस्मती यह है कि राहों से लेकर गांव रास्ता तक विधानसभा हलका नवांशहर की हद समाप्त हो जाती है और उसके आगे विधानसभा हलका बंगा की हद आरम्भ हो जाती है, जो गांव गढ़ी अजीत सिंह के वसोई तक जाती है। इसके आगे फिर

श्री खुरालगढ़ साहिब में माथा टेकर वापिस आ रहे श्रद्धालुओं की जीप पलटी

पोजेवाल सारां, 14 अप्रैल (रमन भाटिया): गत दिवस बैसाखी के अवसर पर श्री खुरालगढ़ साहिब में माथा टेकर वापिस आ रहे खन्ना नजदीकी गांव के श्रद्धालुओं की जीप की गांव टेरवाल नजदीक घाटे पर ब्रेक फेल होने के कारण पलट गई और जीप में सवार करीब 19 श्रद्धालु घायल हो गए। इस संबंधी जानकारी देते हुए ए.एस.आई. सुरिन्द्र कुमार ने बताया कि गत दिवस बैसाखी संबंधी गांव अलौड़ नजदीकी खन्ना के श्रद्धालु महिन्द्रा जीप (पीबी11-सीएन-8621), जिसे जीप को हर्जोत सिंह चला रहा था, में सवार होकर श्री



नवांशहर की दाना मंडी में स. प्रेम सिंह चंदूमाजरा बातचीत करते हुए।

केन्द्र से मिलकर कैप्टन सरकार भी किसान विरोधी बनी : स. चंदूमाजरा

नवांशहर, 14 अप्रैल (गुरबख्श सिंह महे): आज शिरोमणि अकाली दल के वरिष्ठ उपप्रधान एवं पूर्व सचिव स. प्रेम सिंह चंदूमाजरा ने नवांशहर की अनाज मंडी का दौरा करके किसानों की मुश्किलें सुनीं। इस अवसर पर स. चंदूमाजरा ने आरोप लगाते हुए कहा कि अकेला केन्द्र ही नहीं बल्कि केन्द्र से मिलकर राज्य सरकार भी किसानों को परेशान कर रही है। उन्होंने कहा कि एक ओर केन्द्र सरकार की बढौलत देश के किसान दिल्ली के सीमाओं पर परेशान हो रहे हैं, दूसरी ओर किसानों को राज्य सरकार द्वारा मंडियों में जान बूझकर परेशान किया जा रहा है। उन्होंने कहा कि कैप्टन सरकार द्वारा



छात्रा इन्द्रजोत कौर का सम्मान करते हुए ब्लाक चेयरमैन इरवन कुमार। उनके साथ हैं सरपंच प्रेमिला देवी एवं अन्य।

होनहार छात्रा का ब्लाक चेयरमैन द्वारा सम्मान

बहराम, 14 अप्रैल (नछतर सिंह बहराम): विगत 32वें नार्थ जोन जूनियर एथलेटिक्स चैम्पियनशिप 2021 मैरुत उत्तरप्रदेश में तीसरा स्थान प्राप्त करने वाली गांव झंडेर की होनहार छात्रा इन्द्रजोत कौर को गांव पहुँचने पर इरवन कुमार चेयरमैन एस.सी. सैल कांग्रेस ब्लाक बंगा, सरपंच प्रेमिला देवी, डा. सुविन्द्र झंडेर पंच, मास्टर राम प्रकाश, जसविन्द्र सिंह, ज्ञान चंद पूर्व पंच झंडेर खुरी, गुरशान चतु, अभिजोत सिंह, मनकीरत सिंह, हजजोत कौर, सुखरीत कौर आदि।

कोरोना की रोकथाम हेतु सभी को लगवानी चाहिए वैक्सिन



मुकन्दपुर के सरकारी अस्पताल में सरपंच फकीर चंद कोरोना वैक्सिन का टीका लगवाते हुए। उनके साथ हैं स्वास्थ निरीक्षक राजकुमार हंस एवं अन्य।

मुकन्दपुर, 14 अप्रैल (सुखजिन्द्र नागदर कोरीना की रोकथाम हेतु सरकार सिंह बखलौर): देश में दोबारा बढ़ रही कोरोना की रोकथाम हेतु सरकार द्वारा वैक्सिन-19 कोविशील्ड टीका

तैयार किया गया है और स्वास्थ्य विभाग द्वारा इस बीमारी को जड़ से खत्म करने हेतु सर देशवासियों को सूचित किया जा रहा है और लोगों को इस सम्बन्धी जागरूक भी किया जा रहा है। लोग इस टीके को बढ़े उत्साह से लगवा रहे हैं। इसी श्रृंखला के तहत सरपंच फकीर चंद मालोजारा सरकारी अस्पताल मुकन्दपुर से कोरोना का टीका लगवाकर प्रेरणा स्रोत बने। इस अवसर पर हैथ्य ईस्पेक्टर राजकुमार हंस ने बताया कि कोरोना को रोकथाम हेतु कोविड-19 कोविशील्ड पूरी तरह सुरक्षित है और इसलिए कोरोना योद्धा मैडिकल सेवाओं से जुड़े स्टाफ सदस्यों का समय को मुखा रखते हुए टीकाकरण किया जा रहा है।

पल्ली झिककी में 50 व्यक्तिों को लगाई कोविड-19 वैक्सिन

पल्ली झिककी, 14 अप्रैल (कुलदीप सिंह पाबला): गांव पल्ली झिककी के सरकारी स्वास्थ्य केन्द्र में कम्प्यूटिड स्वास्थ्य अधिकारी रामी, मैडीकल अफसर डा. रणजीत सिंह के नेतृत्व में और बलकार सिंह सरपंच की निगरानी में गांव के 45 वर्ष से ज्यादा आयु के 50 लोगों को टीके लगाए। इस कैंप के दौरान बलकार सिंह सरपंच ने भी कोविड-19 वैक्सिन का टीका लगवाया। इस अवसर पर सुदेव कौर ए.एन.एम. पूनम, बलकार सिंह सरपंच व गांव के अन्य व्यक्ति भी उपस्थित थे।

इसतिहास घाघड भुली घेली

उर आम अउं धाम ठु सुचिउ कीटा नांदा वै वि नगर वॉसल राभपुरा डूल वॉल मिउ 22.04.2021 ठु ठेठ लिधे सभं, सभान अउं वरवै अन्साप भुली घेली वरवाएी नां रागी ठे।

Table with 4 columns: S.N., Name, Amount, and Remarks. It lists names like Nagrao Kossal and amounts like 11.00 and 54.

RESULT OF PUNJAB STATE LABHLAXMI KEDARS WEDNESDAY WEEKLY LOTTERY SCHEME 14-04-2021. Includes prize lists for 1st to 6th prizes and a list of winning numbers.

कार्यालय कार्याकारी अभियंता (मकेनिकल मंडल) हि.प्र. लोक निर्माण विभाग, कुल्लू-175101. Includes contact information and a list of public works projects.